



MACCHINA PER PASTA FRESCA D35 2.0

SCHEDA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
Tensione: 220V/50-60Hz 1Ph Potenza: 0,55 kW Capacità produttiva: 6-8 Kg Dimensioni: 31 L x 67 L x 49 H cm Peso: 37 Kg Diametro trafila: Ø 89 mm Coltello elettrico incluso Abbinabile alla Raviolatrice RM17	Voltage: 220V/50-60Hz 1Ph Power: 0,55 kW Production capacity: 6-8 Kg Dimensions: 31 L x 67 L x 49 H cm Weight: 37 Kg Drawing diameter: Ø 89 mm Electric knife included Can be combined with the Raviolatrice RM17
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
Tension: 220V/50-60Hz 1Ph Puissance: 0,55 kW Capacité de production: 6-8 Kg Dimensions: 31 L x 67 L x 49 H cm Poids: 37 Kg Diamètre de la filière: Ø 89 mm Couteau électrique inclus Compatible avec la Raviolatrice RM17	Voltaje: 220V/50-60Hz 1Ph Potencia: 0,55 kW Capacidad de producción: 6-8 kg Dimensiones: 31 L x 67 L x 49 H cm Peso: 37 Kg Diámetro de la placa: Ø 89 mm Cuchillo eléctrico incluido; Se puede combinar con la máquina de raviolo RM17